
ТИ П О ВИ И  Д О ГО В ІР  
і  власником (користувачем) будівлі (приміщення у будівлі) 

про надання послуг і централізованого водопостачання га централізованого
водовідведення

м. Надвірна З О  2022 р.

Комунальне підприємство «Надвірнаводоканал» (код ЄДРПОУ 34231999) (да. і і - 
виконавець) в особі директора Литвинюка Василя Дмитровича, що діс на підставі Статуту, 
з однієї сторони, та

Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Івано- 
Франківській області, в особі в. о. начальника Надвірнянського відділення Управління 
виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Івано-Франківській області 
Николайчук Тетяни Романівни, яка діє на підставі Положення про відділення та 
Довіреності № 44 від 04.06.2021 p.. що є власником (співвласником, користувачем) 
нерухомого майна - індивідуальним споживачем (далі - споживач), з іншої сторони (разом 
- сторони), уклали договір про таке.

Предмет договору і а перелік нослм
1. Виконавець зобов’язується надавати споживачеві послуги водовідведення (Код 

ЄЗС ДК 021:2015 - 90430000-0 Послуги з відведення с і іч іп іх  вод) іа послуги 
водопостачання (Код ОЗС ДК 021:2015 65110000-7 Розподіл водні, а споживач 
зобов'язується оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до 
законодавства, у порядку, строки та на умовах, передбачених доктором. До якосіі нос ім 
встановлено такі вимоги: склад і якість питної води повинні відповідати вимогам 
державних санітарних норм і правил на питну воду: значення тиску питної води повинно 
відповідати параметрам, встановленим державними будівельними нормами і правилами та 
розміщуватися на офіційному веб-сайті Виконавця Надвірнянської міської ради - 
https: nadrada.goy.ua . Критерієм якості послуг з централізованого водовідведення є 
безперешкодне приймання стічних вод у мережі виконавця з мереж споживача за умови 
справності мереж споживача.

1.1. Об’єм послуг, що надасться заданим договором станови іь:

- послуги централізованого водопостачання 12 м куб 1 к ва р т  і 20.7' р :

- послуги централізованого водовідведення - 12 м.куб/ 1 квартал 202.3 р.

2. Інформація про Споживача:
1) власник будівлі, приміщення якого є самостійним об’єктом нерухомого майна.

2) адреса об’єкта водоспоживання: 78405. обл. Івано-Франківська, м. Надвірна, вул. 
Шевченка, буд. ЗГ/1. номер контактного телефону споживача : (03475) 2-23-43. 2-91-16.;
3) кількість осіб, які фактично користуються послугами_____________ .

3. Будівля (приміщення у будівлі) обладнано вузлом (вузлами) комерційного обліку 
цен тралізованого водопостачання:

Заводський 
номер, 

найменування 
Порядковий та умовне 

номер позначення

вимірювальної 
техніки на 

дату

Показання
засобу Лата

Міспе останньої Міжповірочний ...11 ри м гі кавстановлення періодичної інтервал, років 
повіркитипу засобу 

вимірювальної укладення
договорутехніки



П о рядок надання та вимоги до якості послуг
4. Виконавець забезпечує постачання послуг безперервно з гарантованим рівнем 

безпеки та значенням тиску.
5. Послуги надаються споживачеві безперервно, крім перерв, визначених частиною 

першою статті 16 Закону України "Про житлово-комунальні послуги".
Послуга з централізованого водовідведєння надається у мережі виконавця з мереж 

споживача за умови справності мереж споживача.
6. Виконавець забезпечує відповідність кількісних ги якісних характернемік пос.іеі 

вимогам пункту 1 цього договору на межі внутріпіньобудинкових систем будівлі 
(інженерно-технічних систем приміщення споживача! іа іовнінініх інженерних мереж 
постачання послуг.

7. Контроль кількісних та якісних характеристик после і иійсню* іься та 
показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку цен тралізованого водоносіачання.

8.У разі виникнення аварії на юнніш ніх інженерних мережах чосіач.и    •> і
виконавець проводить аварійно-відновні роботи у сірок не більше семи діб з моменіу 
виявлення ним факту аварії або повідомлення споживачем виконавцю про аварію.

Облік ПОСЛУГИ
9. Обсяг спожитих у будівлі (приміщенні у будівлі) послуг визначається за 

показаннями засобів вимірювальної техніки вузла (вузлів) комерційного обліку.
Обсяг наданих споживачеві послуг з централізованого водовідведєння визначається 

на рівні обсягів спожитих ним послуг з централізованого водопостачання та постачання 
гарячої води.

Для споживача власника (користувача) будівлі, індивідуального (садибного) 
житлового будинку визначення додаткового обсягу стічних вод. що створюються 
внаслідок випадання атмосферних опадів (до ще і ідпсппя с н і і х іа льоде і і сіііі одшсніїя іа 
неорганізовано потрапляють до систем централізованого водовідведєння виконавця, 
здійснюється відповідно до Порядку визначення розміре плані, ню справ їж і вся <а 
понаднормативні скиди стічних вод до систем централізованого водовідведєння. 
затвердженого наказом Мінрегіону від 1 грудня 2017 р. № 316.

Якщо будівлю (приміщення у будівлі) оснащено двома та більше вузлами 
комерційного обліку централізованого водопостачання відповідно до вимог Закону 
України "Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання", обсяг спожитих 
послуг визначається як сума показань таких вузлів обліку.

10. Одиницею вимірювання обсягу спожитих споживачем послуг є куб. метр.
11. У разі коли будівля (приміщення у будівлі) не оснащена вузлом (вузлами) 

комерційного обліку послуг, до встановлення такого вузла (вузлів) договір не укладається.
12. У разі ви\од!у з ладу або в трати вузла комерційною обліку после ги до 

відновлення його роботи або заміни комерційний облік спожитої послуги здійснюється 
розрахунково відповідно до Методики розподілу між споживачами обсягів спожитих \ 
будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Мін рс і іоне від 22 лисі опала 2018 р.
315 (даті - Методика розподілу).

13. Початок періоду виходе з ладе везла комерційної о об. і і ке вищача* іься.
з дати, наступної за днем ос ганнього періодичної о оі ляде ве тла комерційної о обдіке 

або зняття його показань.
Кінцем періоду виходу з ладе везла коеіерційного обдіке * день прийняття на 

абонентський облік відремонтованого або заміненого вузла комерційного обдіке .
14. Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його втратою 

визначається з дня. наступного за днем останнього дистанційного отримання показань, 
або з дня. наступного за днем останнього зняття його показань (в інших випадках).

Кінцем періоду відсутності везла комерційного обліку у зв'язку з його втратою є 
дата прийняття на абонентський облік везла комерційного обліку, встановленого на 
заміну втраченого.

15. На час відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтоеі. 
повіркою засобе вимірювальної техніки, який є складовою частиною везла обліке.



комерційний облік ведеться розрахунково відповідно до Мелодики розподілу.
Початок періоду відсутності вузла комерційного обліку у зв'язку з його ремонтом, 

повіркою засобу вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла обліку, 
визначається з дати, наступної за днем розп.ломбування вузла комерційного обліку.

Кінцем періоду відсутності вузла комерційного облік) у зв'язку з його ремонтом, 
повіркою засобу вимірювальної техніки, який є складовою частиною вузла облік), г день 
прийняття на абонен тський облік.

16. Зняття показань засобів вимірювальної юхніки вузла (вузлів) комерційної о 
обліку виконавцем щомісяця числа з 10 до 30 години в присутності споживача (його 
представника), крім випадків, коли зпяіія іаких іюказапь і іійсню« ; шя ічімо.ш.км 
допомогою отримання інформації від споживачів мерсі чаї-бої . ю. іаїкх \ іЬст

У такому разі виконавець зобов'язаний забезпечили можливість самостійного (без 
додаткового звернення до виконавця в кожном) окремом) випадку) ознайомлення з 
показаннями вузла (вузлів) комерційною облік) споживачем шляхом зазначення в 
рахунках на оплату послуги споживача.

17. У разі відсутності інформації про показання вузла (вузлів) комерційного обліку 
таабо недопущення споживачем виконавця до вузла (вузлів) комерційного облік) для 
зняття показань для визначення обсягу послуги, спожитої в будівлі, приймається 
середньодобове споживання послуг в будівлі протягом попередніх 12 місяців, а \ разі 
відсутності такої інформації - за фактичний час споживання, але не менше 15 днів.

Після відновлення надання показань вузлів комерційного облік)- виконавець 
зобов'язаний провести перерахунок із споживачем.

Перерахунок із споживачем проводиться у тому розрахупковохі) періоді, в яком) 
отримано у встановленому порядку інформацію про невідповідність обсяг) спожитих 
послуг, але не більше ніж за 12 розрахункових періодів.

18. Виконавець має право д о с т у п у  до будівель, прим іш ен і,  і спор) :. ■ яких 
встановлено вузли комерційного обліку, для перевірки схоронносіі таких вузлів обліку, 
зняття показань засобів вимірювальної іехніки. що < складовою вуз. іа комерції!",я,. 
обліку, іа періодичного ОІ ЛЯД) У порядку. ВИ ИіЛЧСІічУі) С і ai ІСІО 2і ; іа.д ;І )■ ‘ \
житлово-кому нальні послуги" і цим договором.

Власник (співвласники) будівлі або його (їх) представники мають право доступу до 
місць установлення вузлів комерційного обліку для проведення перевірки схоронності та 
зняття показань. Втручання в роботу вузла комерційного обліку заборонено.

Періодичний огляд вузла (вузлів) коуіерційного обліку здійснюється виконавцем під 
час знятля показань. У разі дистанційного зняі ія показань періодичний огляд проводиіьея 
виконавцехі не рідше одного разу на рік.

Споживач повідомляє виконавцю про недоліки в роботі вузла кохіерційного обліку 
протягом п'яти робочих днів з дня виявлення засобами з в 'язку , зазначенихіи в розділі 
"Реквізити і підписи сторін" цього договору.

У разі коли споживач < власником і корисі) влчем і приміщено-.: .;
виконавець ЗДІЙСНЮ! оос.іх і онхнання а -а .м. ........
зокрехіа ЙОГО ОГЛЯД. ОІІЛОУіб) вашім рошлоуіб) вапия. рсУІОІі і т. ' ід
транспортуванням і монтажем) іа періодичну іювіркх засобу вихіірюїкі..ыю,  ..... .
є складовою частиною вузла комерційного облік), кікс обс.і) і ов\ вання з инею* •• 
раху нок плати за абонспіськс обслуговування.

Заміна і обслуговування, зокрехіа огляд, опломбування розп.іохібування. рехіоїк (у 
тому числі з демонтажем, транспортуванням і моніажсм) іа періодична повірка вузла 
(вузлів) розподільного обліку, здійснюються за рахунок споживача.

Повірка засобів вимірювальної техніки, які є складовою частиною вузла (вузлів) 
комерційного обліку, здійснюється за рахунок споживача відповідно до Порядку подання 
засобів вимірювальної техніки на періодичну повірку, обслуговування та ремонт, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 липня 2015 р. №  474 
(Офіційний вісник України. 2015 p.. Kv 55. ci. 1803).



І Цна та порядок оплати послуги, порядок та умови 
внесення <мін н> іоі опору

14. Споживач вносить однією еччюю п.іаіу виконавцю та пос >!п. шо
розраховує і ься виходячи з розміру тверджених іарпфів на іюс їм і* • 
водопостачання та централізованого водовідведення іа обеяі у с!!«.**!*:'і.ч\ ') •
визначеного відповідно до 1 Іраиид надання послу і и т неп і раді юваїюі ч '«> ь ■ «■ ■ •• 
централізованого водовідвсдспня. заіверджених посгановою Кабінеіч \1ппс:рів У крайні
ні і 5 і и 11 ня 14 p. N" Л40 ( ( )і|м 11 ні 1111 іі вч' н м к \  '' і'а і11 і ' д І 0 n X і > -

постанови Кабінеіу Міню грів України від 2 дююго 2U22 р. .V Хх іа Мсіодпкп рошоді.л.
У разі коли споживач є власником (користувачем) приміщення у очдів.іі. а розподіл 

спожитих послуг здійснюється виконавцем, такому споживачу нараховується плата за 
абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але не витне граничного 
розміре, визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розмішується на 
офіційпюме веб-сайті Виконавця Мадвірпяпської міської ради -htlps: nadrada.gov.ua.

2U. Вартість послуг з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення визначається за обсягом спожи тих послуг та встановленими відповідно до 
законодавства тарифами.

Станом на дату укладення цього договору тариф на послугу і централізованою 
водонос і ачання сіановиїь "'5.44 іривспь та к>*>. мсір. ирлф м.і д
цеп і радізованої ті водовідвсдспня сіаиовніь 2.'.Х І ме:р

Загальна сума доюворч сіановиїь "41,36 і рн Д імені сорчк с т а  -рі> 
тому числі 1ІДИ - 123,56 і рн. (Сто двадця і ь і ри і рн. 56 коп.). 1Іос.іу і п т цеп і раді 
водопостачання - 431,28 гри. . в і . ч. ІІД В 71,88 і рн . . ІІОС.ІМИ і ЦСН I pit. ІІ «оваїїоі о 
водовідведення - 310,08 грн., в. т. ч. ІІД В 51,68 і рп.

У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну цін тарифів на послугу 
з централізованого водопостачання та/або на послугу з централізованого водовідведення 
виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення її у дію. повідомляє про це 
споживачу з посиланням на рішення відповідного органу.

У разі зміни зазначених тарифів протягом строку дії цьою договору новий розмір 
тарифів застосовується з моменту його введення в дію без внесення сторонами додаткових 
імі*н до цього .тоїовору. Виконавець зобов'язаний табсзпечніи їх оприлюднення на 
офіційному веб-сайт і.

21. Розрахунковим періодом для оплати обсягу спожитих послуг < календарний 
місяць.

Плата за абонентське обслуговування нараховується споживачу, який є власником 
(користувачем) приміщення у будівлі, щомісяця.

Початок і такіпчепня розрахч ІІКОВОІ О період) ДЛЯ potpUXy ІІКЧ рсИЧіір» ,i.;.u>l .U 
абонентське обедчт овч в'ання завжди збігают ься т початкочі і закінченням календарного 
місяця відповідно.

22. Виконавець формує та надає споживачу рахунок на оплату спожитих послуг не 
пізніше ніж за десять днів до граничного строку внесення плати за спожиту послугу.

Рахунок надасться на паперовому носії. На вимогу або за згодою споживача рахунок 
може надаватися в електронній формі, у тому числі за допомогою доступу до електронних 
систем обліку розрахунків споживачів.

23. Споживач здійснює оплату за цим договором щомісяця не пізніше останнього 
числа місяця, що є розрахунковим періодом.

24. За бажанням споживача оплата послуг може здійснюватися шдяхочі внесення 
авансових платежів.

25. Під час тдійснсння оплат споживач юно«'» типи кі тильні .і г- , . '■•'»••вин 
період, та який вона здійснкн і ься. іа при аіаченпя п ..лежу ді.і.иа . . .... v!l.
ш графів).

У разі коли споживачем не визначено розрахунковою перюдч або :а шачсшпі 
споживачем період виникла переплата, виконавець ма< право тарахчваш іакин піаііж  
(його чаеіипу в розмірі переплатиі в рахунок табор: .л-.ап. v .. v .••а .



розрахункові періоди або в рахунок майбутніх платежів споживача починаючи з 
найближчих періодів від дати здійснення платежу.

26. Плата за послугу не нараховується за час перерв, визначених частиною першою 
статті 16 Закону України "Про житлово-комунальні послуги".

Права і обов'язки сторій
27. Споживач має право:
1) одержувати своєчасно та належної якості послуги згідно із законодавсіво.м іа 

умовами договору:
2) без додаткової о п л а т  одержувані ні і виконавця інфорукщію про ціни інрифи. 

загальну вартість місячного платежу, структуру цін іарифів. лоря юк •: -рми
споживання га порядок надання послу і . а іакож про їх споживчі в.кк т в о є . і.

3) на відшкодування збитків, завданих його майну, шкоди, заподіяної ного ж иттю  
або здоров'ю внаслідок неналежного надання або ненадаїнія п о с л у  і і а  іісд іко ііію іо  
проникнення в належне йому житло (інший об'єкт нерухомого майна);

4) на усунення протягом строку, встановленого договором або законодавством, 
виявлених недоліків у наданні послуг:

5) на зменшення у встановленому законодавством порядку розміру плати за послуги 
у разі їх ненадання. надання не в повному обсязі або неналежної якості:

6) отримувати від виконавця штраф у розмірі, визначеному договором, за 
перевищення нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт:

7) на перевірку кількості та якості послуг у встановленому законодавством порядку:
8> складати та підписувати актп-ііретензії у зв'язку з порушенням порядку падання

послу г , зм іною  їх спож ивчих властивостей іа перевищенням строків пропеченим аваріійю- 
відновних робіт:

9) без додаткової о п л а т  о ір и у іува т  інформацію ьр,. ш •, 
нарахування (з розподілом за періодами іа видами нарахувань) іа оіріїмаш  а...  ̂ а .і,. ... ,а 
платежі:

Ю ) розірвання договору про нашими ію с іу і и  умови иоііспс ж. ■ 
виконавця не менш як пі два місяці д о  д а т  роирвания доі опору і а д о п у с к у  иі:м "і.:і; . 

здійснення технічного припинення надання послуг :
,1 1 ) отримувати без додаткової оплати від виконавця детального розрахунку обсягу 

спожитих послуг м іж  споживачами багатоквартирного будинку (для власників 
(користувачів) приміщення у будівлі):

12) звертатися до суду в разі порушення виконавцем умов договору.

28. Споживач зобов'язаний:
1) раціонально використовувати питну воду, не допускати її витоку із мереж бу дівлі 

(приміщення у будівлі), індивідуального (садибного) житлового будинку;
2) утримувати в належиохіу тєхнічноуіу і санітарному стані водопровідні мереж: га 

обладнання:
3) допускати > будівлю (приміщення \ будівлі) виконавців клхіх па.;;.па\ л-ч

їх представників у порядку, визначеному законом і доюворауіи про надання ві.июві.ишч 
житдово-коуіу пальних послуг, для ліквідації аварій, проведення технічних га 
профілактичних оглядів і перевірки показань засобів вимірювальної іехніки:

4) своєчасно вживати заходів до усунення виявлених неполадок, пов'язаних з 
отриуіанням послуг, що виникли з його вини:

5) забезпечувати цілісність обладнання вузлів обліку послуги та не втручатися в їх 
роботу;

6) оплачувати надані послуги за цінами/тарифами, встановдениуш відповідно до 
законодавства, а також вносити плату за абонентське обслуговування у строки, 
встановлені цим договором;

7) у разі несвоєчасного здійснення платежів за послу ги  сплачувані пеню в розуїірах. 
установлених законом або договором:

8) інформувати протягом місяця виконавця про зуііну власника будівлі споживача \ 
разі відчуження будівлі шляхом надання виконавцю в н ія іу  або інформації ; І’н ч р у



речових прав на нерухоме майно;
9) надавати виконавцеві показання вузлів обліку холодної та гарячої води в порядку 

та строки.визначені договором:
10) дотримуватися прави.і безпеки, юкрема пожежної, іа еапі іаріпіх норм.
24. Виконавець маг право:
1) вимагані від споживача до гримання правил оксіїлуліації жи мовах іа межа : юних 

приміщень у будинку , сані іарно-гії і< нічних правил і правил пожежної бс тиски, вичої 
нормативно-правових актів у сфері комунальних послуг:

2) вимагати від споживача проведення робіт т усунення виявлених неїн* іадок.
пов'язаних і о і римапням послу і . і по вииіікдіі і і.шш споживача. а.ч>   ■
вартості таких робіт:

3) доступу до будівлі (приміщення у будівлі), індивідуального (садибного) 
житлового будинку для ліквідації аварій, проведення технічних та профілактичних оглядів 
і перевірки показань вузлів обліку в порядку, визначеному законом та умовами договору:

4) обмежити (припинити) надання послуг у разі їх нсоплати або оплати не в повному 
обсязі в порядку і строки, що встановлені законом іа доювором. крім випадків, коди 
якість та або кількість таких послуг не відповідає умовам договору:

5) звертатися до суду в разі порушення споживачем умов договору:
6) отримувати інформацію від споживача про зміну власника будівлі (приміщення у 

будівлі), індивідуального (садибного) житлового будинку у випадках та порядку.
11ередбачен и х /юі овором:

7) \ і ворюва і и си с іем и  \ правління якн аю  іа нрово. т і  а і \ >..» у .. ■ ч < і іч.ь.-и • ....... .ч. ш ч
до національних або міжнародних стандаріів акредиюваними оріанами п серіифікаїш.

ЗО. Виконавець зобов'язаний:
1) надавати споживачу послуги з централізованого водонос іачання іаабо 

централізованого водовідведення відповідно до умов договору:
2) вживати заходів до забезпечення питною водою у разі порушення фу нкціону вання 

сисіем централізованою водонос іачання та водовідведення (аварійні еиіуації):
3) вирішувати питання, пов'язані з порушенням функціонування систем 

централізованого водопостачання та водовідведення (аварійні ситуації), відповідно до 
плану оперативних дій із забезпечення споживачів питною водою у відповідному 
населеному пункті (районі);

4) відшкодовувати збитки, завдані споживачу внаслідок порушення вимог 
законодавс і на у сфері пи то ї води, п и тою  во донос іачання ш неп і раді юваної о 
водовідведення. що сталося з його вини:

5) забезпечувати евоєчаеніеіь надання, бсзнерсрвиісіь і ні питі ін> якісп. нос іуі 
згідно із законодавством та умовами договору, зокрема пі іяхом створення д-дечи 
управління якістю відповідно до національних.або міжнародних сіан іаріів.

6) без додаткової оплати надавати споживачу в усіанов існомч -..і
порядку необхідну інформацію про ціни ілрнфн, <аіадьну нариси 'Цл.чч-• .. •• .. • | ч
структуру цін тарифів, норми споживання, порядок надання носим. і\ сш 'Жіівчі 
властивості, а також іншу інформацію, передбачену іакоподавс і ном.

7) у міжопалювальний період проводити підготовку об'єктів житлово-комунального 
господарства до експлуатації в осінньо-зимовий період;

8) розглядати у визначений законодавством сірок претензії та скарги споживача і 
проводити відповідні перерахунки розміру плати за послуги в разі їх ненадання. надання 
не в повному обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, а також в інших випадках, 
визначених договором;

9) вживати заходів до ліквідації аварій, усунення порушень якості послу і. що
сталися з вини виконавця або на об'єктах, що забезпечують надання нос ім та
перебувають у його власності (користуванні). \ сірок, встановлений юіопором, ліс не 
більше семи діб:

10) вин. іачу на і н споживачу нп раф <а і іерсвтнспня і.ч. іл іі.ч, !*•••.■ \ „ , . , 
аварійно-відновних робі і на об'г кіах. що еі"ччпеч\ і.« і. на .ан > і . . • 
його власності (користуванні), у розмірі, визначеному доювором:

11) своєчасно реагу вати на виклики споживача, підписувані лкиї-ирсо" несш



облік вимог (претензій) споживача у зв 'язку з порушенням порядку надання послуг:
12) своєчасно та за власний рахунок проводити роботи з усунення виявлених 

неполадок, пов'язаних з наданням послуг, шо виникли з його вини:
13) інформувати споживачів про намір зміни цін тарифів на послуги відповідно до 

законодавства:
14) відшкодовувати збитки, завдані уіайну. шкоду, заподіяну життю  або здоров'ю  

споживача внаслідок неналежного надання або ненадання послу і и іа hcsukohhoio 
проникнення в належну йоуіу будівлю ( пріїУііиіеііня у буд івл і):

15) контролювати лотриуіаиня установ існмх унж іювірочиих Оперили 
виуіірювальної техніки, які є складовою час і ііпою в\ ш ів  коУіерніііпиі іч »  »л і к у

16) прибуїм  на виклик спожив.ічл і їм нсрсв»!'кн як. >cn и .і  ....
пізніше ніж протягом однієї доби і УЮУїсіі і > о ір іім а їїн я  иіді.он.дш і 
споживача:

17) сауіостійно протяюуі уіісяця. що  нас і ас за розраху пкивнм "ср  л  v
перерахунок вартості послуг за весь період їх ненадання. надання не в п о в н о м у  обсяп або 
неналежної якості відповідно до порядку, визначеного Кабінетом М іністрів У країни, а 
також сплачувати споживачеві неустойку (штраф) у розмірі 0,01 відсотка середньодобової 
вартості споживання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення, визначеної за попередні 12 місяців (якщо попередніх місяців 
нараховується менш як 12 - за фактичний час споживання послуг), за кожен день 
ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якості (за в и к д ю ч є н н я у і  

нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або періоду, протягоуі якого 
відбуватися ліквідація або усунення виявлених неполадок, пов'язаних з отриуіанняуі 
послуг, що виникли з вини споживача).

В ІД И О В ІД а ТЬИ ІС Т Ь  СТО РІН  SU ІІо р У Ш С ІІН Я  }  УШ І! ДО. иВир>
31. Сторони несуть відповідальній ь за невиконання у мов цьоіо лої опору ні аю в і  шо 

до цього договору або закону.
32. У рай несвоєчасного здійснення м.таїсжін споживач юбон'язанни сч ніпнн нечю

В ро ІУІ Ірі ПОДВІЙНОЇ облікової СІПВКИ і 1 ЬУ В І Л  С У М И  Su6upiOHUIlOv.il. Vl.lv і iv 1 1 1 . і і>і і ■ V ".WI
відсотка суми боргу за кожний день прострочення. Загальний розмір сплаченої пені не 
може перевищувати 100 відсотків загальної суми боргу.

Нарахування пені починається з першого робочого дня. що настає за останніуі днем 
граничного строку внесення плати за послугу.

Д ія  споживача, що є власником індивідуального (садибного) житлового будинку, 
пеня не нараховується за умови наявності заборгованості держави за надані населенню 
пільги та житлові субсидії таабо  наявності у споживача заборгованості з оплати праці, 
підтвердженої належним чином.

33. У  разі ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або неналежної якост і 
виконавець зобов'язаний самостійно протягом уіісяця. що насілі sa puspawнкомиуі 
періодоУі. здійсни і її перерахунок вар m en моє і\: іа весі, пери» ; і\ пси.: :..н; -,
повному обсязі або неналежної якосм ьіліюнідни в» норя іку. ви   і»»с .• »•
М іністрів України, а також сплати і и споживачу неустойку (ш ір лф )у  ровупр: о.о ! щ »„ » і к.і 
вартості середньодобового споживання послу і и. визначеної за попередні 12 уіісяцІв іякпю  
попередніх місяців нараховується менш як 12 - за фактичний час споживання п о с л у : н. а л е  

не менше 15 днів), за кожен день ненадання послуг, надання їх не в повному обсязі або 
неналежної якості (крІУі нормативних строків проведення аварійно-відновних робіт або 
періоду, протягом якого відбувалися ліквідація або усунення виявлених неполадок, 
пов'язаних з отриманням послуг, шо виникли з вини споживача).

34. Виконавець має право обмежити (припинити) надання послуг споживачу в разі 
нспогашення в повному обсязі заборгованості за спожиті послуги протягом ЗО днів з дня 
отриуіання споживачем попередження від виконавця.

Попередження надсилається споживачу рекомендованим лисгоуі (з ію в ітоуідсиняуі 
про вручення).

35. Обуїеження ( припинення) надання послуги здійснюється впконавцсуі ні пюні.пю  
до частини четвер тої с і а п і 26 Закону України "Про жи і ю ио-кому н і п.ні ,, ». »ч



36. Постачання послуг у разі їх обмеження (припинення) відновлюється в повному 
обсязі протягом наступного дня з дати повного погашення заборгованості за фактично 
спожиті послуги чи з дати укладення угоди про реструктуризацію такої заборгованості.

Витрати виконавця, пов'язані з відновленням надання послуг споживачу, підлягають 
відшкодуванню за рахунок споживача відповідно до кошторису витрат на відновлення 
надання послуг, складеного виконавцем.

37. Виконавець не несе відповідальності за пенадапия послуг, надання їх не в 
повному обсязі або невідповідної ЯКОСІІ. ЯКІІір лове ІС. ЩО В І очні оо Ііку І ЮС І> І !\ я КіС і ь 
відповідала вимогам, установленим цим договором, га актам законодавства.

Виконавець не несе відповідальності за ненадання послу і. надання їх не в мовному 
обсязі або невідповідної якості під час перерв, передбачених частиною першою сіаїт; 16 
Закону України "Про жи їлоно-кому пальні послу їм ".

Особливі УМОВИ
38. До споживачів, які використовують питну воду для виробництва продукції, для 

виробничих потреб та скидають до систем ‘централізованого водовідведення стічні води 
технологічного походження, застосовуються норми, встановлені Законом України "Про 
питну воду, питне водопостачання та водовідведення". Правилами користування 
системами централізованого комунального водопостачання та водовідведення в населених 
пунктах України, затвердженими наказом Мінжитдокомунгоспу від 27 червня 2<><>8 р Лї 
190. Правилами приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення. то  
затверджені наказом Мінрегіону від 1 грудня 2017 р. .М’ 316. іа місцевими правилами 
приймання е і і ч 111 і х вод до систем централізованої о іюловідведеїшя іисс : с і ь ■ .

34. є пожнвачі. на яких поширю« л.ся ця і:і . 5 крайні
укладають цей договір з особливое і ями. пере, юачеііими Ьюдл.сивім ію V
Законом України "Про публічні закупівлі" та іншими іюрмаї пвію-прввовпме .в •. • 
регулюють сферу державних закупівель, та визначаються стропами 
додатка до цього договору. який с невід'ємною часі иною цього до і овору .

Для споживачів, вгнначених у пункіах 38 іа 34. дію ниво юіовору чюже буїи 
продовжено на сірок та на умовах, що передбачені нормами законодавства.

Строк дії договору, порядок і умови внесення до нього змін, 
продовження строку його дії та розірвання

40. Цей договір набирає чинності з моменту його підписання і діє до 31.03.2023 року 
здали набрання чинності.

41. N разі зменшення фінапсу в.шіія вида іклі; Сличишь,; па ;.рсдмс.
цьому Договору і а або відсуїносіі поірсби предмет такміівіі ію цввмч Д»>-і«в«.п\ 
Замовник може достроково розірвані цец Дотш р в одн.ч ■. р. а: :., 
повідомивши про це Виконавця не менте ніж та І<> ка ієн іарші'
Договору із зазначенням дати розірвання в повідомленні.

42. Припинення ЦЬОІО .ЮІіЧюру не іНІїпм'І« V • • • І . І . 
зобов'язань, які на далу кікчч'о мршншення ;а;.:н ;щ,; ;.є: ш. ■
здійснення перерахунку плані та иис.іуіи в ран і\ нена іаиня. над.ншм не »- ч
обсязі, несвоєчасно або неналежної якості, здійснення оеіалочші.х нарахувань плані та 
послуги та остаточних розрахунків.

43. У разі зміни даних, зазначених у розділі "Реквізити і підписи сторін" цього 
договору , сторона письмово повідомляє про це іншій стороні у семиденний строк з дати 
настання змін.

Прикінцеві положення
44. Цей договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу , 

по одному для кожної із сторін.
45. Якщо ним договором, законодавсівом або письмовою домовленісію ситім не 

передбачено інше, повідомлення, пере «бачені т ім  .ш шюрим. ,» «ор.чш -ил,'. ,• п-а
одній засобами зв'язку, зазначеними в рот іі іі "Рсквітіпн і ш цчіен і■ іп.чо
договору.



46. Сторони нього Договору зобов’язуються дотримуватися і забезпечити дотримання 
вимог антикорупційного законодавства, зокрема Закону України «Про запобігання 
корупції».

Реквізит и і підписи сторін:

Виконавець:

КГІ «Надвірнаводоканал»

ву.т. Комунальна. 3. м. Надвірна.

р р СА533052990000026000005507880

Відділення Л Г КЬ "11РИВА1 БАНК'

МФС):305299. 
код ЄД РІІО У 34231999 

тед. (03475) 2-37-09.
тед.

Споживач
*

Управління виконавчої дирекнії Фонду
і

соціальної о с і рачу ванни N країни о 

Івано-Франківській об.іас і і

, 76014. м. Івано-Франківськ, 

вул. Андрія Мельника. 11.

Код ЄДРІ ІОУ 41315333 

р/р: иА39 820172 0 3554 29600 700 706336 

М ФО  820172 ДКС’У 

І у.і. (022) 78-90-58. 78-90-59. 78-9и-5п
і

Іі.о. начальника На івірнинсі.кої о



До латок
до гппового договору з власником 

(користувачем) б у іів.іі (приміщення у оудів.іі) 
про палання послу і з неп тралі зованого 
водонос і ачання та неп тралі зоканої о 

водовідведення 
Уточнення істотний умов закупівлі

1. Цей додаток с невід'ємною частиною до договору № від
З  &  ■ Л лЗ& Л  ла.й - договір) та регулює істотні умови між виконавцем та споживачами

з урахуванням/вимог Закону України "Про публічні закупівлі".
2. Для проведення закупівлі послуг з централізованого водопостачання відповідно 

до норм Закону України "Про публічні закупівлі” до початку закупівлі та перед 
укладенням договору споживач погоджує у виконавця істотні умови закупівлі (предмет, 
обсяги послуг, строки надання таких послуг, орієнтовну (очікувану) вартість ціни 
договору), які вважаються погодженими після підписання сторонами відповідного 
протоколу переговорів.

3. За договором виконавець зобов'язується своєчасно надавати споживачеві 
послуги з централізованого водопоєм ачання та або цеп іроді зованої о водовідведення 
(згідно з Національним класифікатором України Єдиний закупіве п.ний словник ДК 
021:2015) (далі - послуги), дот .У.' (зазнати* іься у разі. к«*.аі закупів ія 
здійснюється за дозами) згідно з умовами цьою дою вору. а споживач / ■ .„я 
оплачувати надані послуги за тарифами, встановленими відповідно до законодавств, у 
порядку, строки та на умовах, передбачених договором.

4. Місце розташування (адреси) об'єктів надання послуг зазначається в 
інформаційному листі споживача та характеристиці вузлів обліку води.

5. Строк надання послуг за договором становить: до
" ____“   202 року, за умови своєчасної оплати фактично спожитих
послуг. Виконавець має право обмежувати (припиняти) надання иослуї у разі їх несплати 
або оплати не в повному обсязі. Обмеження (припинення) надання послуг з 
централізованого водопостачання не звільняє споживача від обов'язку із сплати коштів у

)СЛуТИ. /7  —

6. Типи джерел фінансування

лія.іьносі і ііілпрік мепм): оюлже: ііі п.оплч фт>н іш • піч* пс н\.« о. ; і. д- ч
( .ІСРЖЛЛІИіП ОК'МчС; МП СКІІ! (7

повному обсязі за фактично отримані послуги .

Ч фі»н ! 1П 1 І 
<>HVs/isVI 1 11 І ІОНИ' ■

7. Гарифи на послу їй веіапои.п v і К ) І І j у, >1 \ 11 \ М \ 1 : v 11 і Д / П х.’ і і  ! ч І і ■ 
органами або органами місцевого самоврядування ніпюві.пю ю закону 
пу нкті 20 договору.

Орієнтовна, (очікхвапа) варіісіь послу! закупівлі з урахуванням орк п ювної о опея; \ 
послу і станови і ь Ш  іривень коїі. з урахуванням подаїку на додану варіісіь
( гривень КОІІ.).

(словами )
У разі коди споживач є власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл 

спожитих послуг здійснюється виконавцем, до орієнтовної (очікуваної) вартості послуг 
закупівлі додається ціна та розмір плати за абонентське обслуговування.

Орієнтовна (очікувана) вартість послуг з централізованого водопостачання 
складається з вартості послуг у розмірі —
гривень коп. з урахуванням податку па додану варіісіь
(      гривень —  коп ). розміру піліи за аб'онен іеіке

(словами)
обслуговування за період надання послу і * і ривень коп. з \ рахч ванним
податку на додану вартість) —  і ривень — к.ч- ■

(словамп )



Усього орієнтовна (очікувана) вартість поедуі з централізованою водоносідчання
сіанови і ь 9 j<  і ри всі і ь кч>11- ( > р:і\_\ ..........  11 :
( _ гривень КОІІ. І.

(словам и І
Орієнтовна (очікувана) варіісіь ноедуі і исіі і luum  -.літіо і-.. . 

складається з вартості послуї у розмірі і ринеш. кои. і >рахув а п н и м  ;л-л.s:іо
на долану варіість ( __  ___  , гривень ______ кон.): розміру плат за

(словами )
абонентське обслуговування за період надання послуг* _________ гривень   коп. з
урахуванням податку на додану вартість (_______________________

(словами)
гривень _______  коп.): вартості послуг стічних вод. що потрапляють у
систему централізованого водовідведення учасника (виконавця) у період дощів та 
сніготанення через люки каналізаційних колодязів та приймачі дощової каналізації * 
території замовника (споживача), у розмірі • гривень коп. з ураху ванням
податку на додану вартість і і рішень коп ).

Усього орієнтовна (очікувана) варіісіь послу і і цеп ірд н т.-в.иьч а во ичя лп :сипи 
становить гривень ^ 7 ^ кой. 5 урахуванням по іаїку па ,:>-у г..ір л о
( іривень КОІІ.).

(словами і
8. На вимоіу споживача орієнтовна (очікувана) варіісіь піни ta [отвором може 

бути розподілена помісячно іа за узіодженням оформлена у формі локумеиіа. 
погодженою з виконавцем (помісячне узгодження договірної ціни).

9. Орієнтована (очікувана) ціна за договором може бути змінена (зменшена) за 
взаємною згодою сторін шляхом підписання додаткової угоди, якщо наприкінці 
встановленого у договорі строку надання послуг по факту споживання (з урахуванням 
показань засобів обліку) споживачем було спожито послуги в обсязі, що менший, ніж 
передбачено за договором. У такому випадку зменшення орієн тованої (очіку ваної) ціни за 
договором здійснюється на різницю м іж  ціною, що була зазначена у договорі, та ціною за 
фактично спожиті послуги (за показаннями засобів обліку) з у раху ванням діючого тарифу 
на Час зменшення.

І (і. Я кию г мі на ( то і. і ьн ієн ня ) і арифі в. ро їм ір\ н іа і и та аоонеп і с ьке оос лу і > >н\ ван м я : 
призведуть до перевищення орієнтовної (очікуваної) ціни за договором, споживач і а 
погодженням т виконавцем зобов'язаний внесіи зміни д о  д о і  овору <і і ; н < • mv
частини п'ятої статті 4] Закону України '1Jрі> публічні такупів.іі" в чаеіині зміни вартеп 
ціни за доіовором без зміни обсягу та якості послу і. V будь-якому випадку виконавець 
має право здійснювати нарахування за послуги на підставі діючих іарпфів. як; були 
змінені (збільшені) протягом строку дії договору, а споживач зобов'язаний у повному 
обсязі розраховуватися за фактично спожитий обсяг послу г з урахуванням діючих тарифів 
або припинити споживати послуги.

11. У випадку, якщо за встановлений строк надання послуг споживачем фактично 
було спожито обсяг послуг, т о  перевищує обсяг послуг за доіовором. споживач 
зобов'язаний внести відповідні зміни до договору згідно із Законом України "Про 
публічні закупівлі" або провести нову процедуру закупівлі та укласти новий договір. У 
будь-якому випадку споживач зобов'язаний сплатити кошти у повному обсязі за фактично 
отримані послуги.

12. У разі зміни істотних умов договору сторони оформляють додаткову у году іа за 
необхідності новий протокол узгодження договірної ціни.

13. Споживачі, які і розпорядниками (о іержу вачамп і б ю д ж е т а х  к.-л: in. 
ЗДІЙСНЮЮТЬ попередню ОІІ.іа І у послу І ВІДПОВІДНО До КПМОІ Ь м д ж с і ІЮ! О ко ІС'-С’. > єр
та постанови Кабінету Міністрів України від 4 і рудня 2019 p. .V 1070 -Деякі ..и.апни 
здійснення розпорядниками (одержувачами) бюджеших коїм : ів .• єре



товарів. рооп і і юс. і) і . шо закупних м і ься і
2020 р.. Л'у 2. с і. (Я )  в ріпі піку і і ів . і і .

послу і ц и м  іонними ви. іа і к а м н  - п а  с :  рок п с  б і  ї м  н е  і рм-х ч  

послуг за капітальними вилаїками іа державними кчиїгракіамн і мі ию-рамп і. 
періодичних вилань - на строк не більше 12 місяців:

послуг, що викуповуються та зовнішньоекономічними коні рак іами (доі опорами). 
укладеними на виконання міжнародних зобов'язань: послуг, що закуповуються для 
забезпечення національної безпеки та оборони держави: послуг, що закуповуються для 
забезпечення участі України у міжнародних, національних та всесвітніх виставкових 
заходах. - на строк не більше 24 місяців.

Розмір та строк попередньої оплати в межах строків, кількість платежів з 
попередньої оплати в межах строку, а також положення щодо здійснення в поточному 
бюджетному періоді попередньої оплати послуг, що згідно в договором передбач ас і ься 
надати протягом поточного чи наступного бюджетного періоду , визначаються головним 
розпорядником бюджетних КОПІ І І В ВИХОДЯЧИ і і необхідною І. ІІЮ обюу I! ПЧО. ( ! І.СЯ. 
зокрема, реальним станом надання послуг, помісячним роіііоді.юм б ю д ж е т а х

* Застосовується у разі, коли споживач с власником (користувачем) приміщення у булівлі. а ровполі.і 
спожитих послуг здійснюється виконавцем.

11 шихипі <)ого«ір к /кик ікц ії І /<н 'іншими І\М  ,\і> лб чіі> о? т>2 .2022/


